

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/06/2024 | Edição: 113 | Seção: 3 | Página: 58

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

EDITAL Nº 48, DE 12 DE JUNHO DE 2024

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº 3.066 de 5 de maio de 2021, torna pública a Retificação do Edital nº 28/2024, Processo Seletivo Simplificado (PSS) para Professor Visitante, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

1 - No ANEXO I - CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Etapas	Prazos	
1	Publicação do Edital	18/04/2024
2	Publicação da relação dos membros da comissão organizadora e comissão julgadora	18/04/2024
3	Impugnação do Edital	até 22/04/2024
4	Resposta à impugnação	até 24/04/2024
5	Período de Inscrição	De 25/04/2024 a 27/05/2024
6	Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição	De 25/04/2024 a 30/04/2024
7	Divulgação do resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	03/05/2024
8	Data limite para esclarecimento de dúvidas sobre o Edital	24/05/2024
9	Divulgação do resultado preliminar das inscrições homologadas (Fase I)	05/06/2024
10	Interposição de recursos às inscrições homologadas de forma preliminar	até 10/06/2024
11	Divulgação do resultado final das inscrições homologadas (Fase I)	12/06/2024
12	Divulgação de vagas remanescentes não preenchidas por candidatos PP e PCD	14/06/2024
13	Análise da Comissão Julgadora (Fase II)	17/06/2024 a 28/06/2024
14	Divulgação do Resultado Preliminar da Fase II	01/07/2024
15	Interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Fase II	até 03/07/2024
16	Divulgação do Resultado Final da Fase II	05/07/2024
17	Publicação da composição das Bancas Julgadoras	05/07/2024
18	Impugnação da Banca Julgadora	até 08/07/2024
19	Resposta à impugnação	10/07/2024
20	Publicação da convocação para entrevista	29/07/2024
21	Realização das Entrevistas (Fase III)	01/08/2024 a 15/08/2024
22	Divulgação do Resultado Preliminar da Fase III	19/08/2024
23	Interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Fase III	até 21/08/2024
24	Divulgação do Resultado Final	23/08/2024
25	Homologação do Resultado Final	até 30/08/2024
26	Início de Contratação	30/09/2024

LEIA-SE:

Etapas	Prazos	
1	Publicação do Edital	18/04/2024
2	Publicação da relação dos membros da comissão organizadora e comissão julgadora	18/04/2024
3	Impugnação do Edital	até 22/04/2024

4	Resposta à impugnação	até 24/04/2024
5	Período de Inscrição	De 25/04/2024 a 27/05/2024
6	Período para solicitação de isenção da taxa de inscrição	De 25/04/2024 a 30/04/2024
7	Divulgação do resultado da solicitação de isenção da taxa de inscrição	03/05/2024
8	Data limite para esclarecimento de dúvidas sobre o Edital	24/05/2024
9	Divulgação do resultado preliminar das inscrições homologadas (Fase I)	05/06/2024
10	Interposição de recursos às inscrições homologadas de forma preliminar	até 10/06/2024
11	Divulgação do resultado final das inscrições homologadas (Fase I)	12/06/2024
12	Divulgação de vagas remanescentes, caso não haja candidatos aprovados nas vagas nº 2 e nº 5 (Fase I), conforme estabelecido no item 6.13 do Edital	14/06/2024
13	Análise da Comissão Julgadora (Fase II)	17/06/2024 a 28/06/2024
14	Divulgação do Resultado Preliminar da Fase II	01/07/2024
15	Interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Fase II	até 03/07/2024
16	Divulgação do Resultado Final da Fase II	05/07/2024
17	Publicação da composição das Bancas Julgadoras	05/07/2024
18	Impugnação da Banca Julgadora	até 08/07/2024
19	Resposta à impugnação	10/07/2024
20	Publicação da convocação para entrevista	29/07/2024
21	Realização das Entrevistas (Fase III)	01/08/2024 a 15/08/2024
22	Divulgação do Resultado Preliminar da Fase III	19/08/2024
23	Interposição de recursos ao Resultado Preliminar da Fase III	até 21/08/2024
24	Divulgação do Resultado Final	23/08/2024
25	Homologação do Resultado Final	até 30/08/2024
26	Início de Contratação	30/09/2024

SILMÁRIO BATISTA DOS SANTOS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

